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ATA DA SESSÃO SOLENE N.O OOí/20T7

ATA DE POSSE DOS SENHORES VEREADORES, PREFEITO E VICE-
PREFETTO MUNICIPAL E INSTALAçÃO Oe NONA LEGTSLATURA, EM
10- 01-2017.

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e dezessete, às dez
horas e cinco minutos, reuniram-se, no Plenário da Câmara Municipal de
Jóia, sito à Rua Dr. Edmar Kruel, 258, Jóia/RS para SESSÃO SOLENE DE
POSSE DOS VEREADORES, PREFEITO E VICE PREFEITO E
INSTALAÇÃO DA NONA LEGISLATURA que se inicia nesta data e vai até o
dia trinta e um de dezembro de dois mil e vinte. O Cerimonial foi coordenado
pelo Senhor Oldemar Padilha Teixeira. Registrou-se a presença das
seguintes autoridades: Clementino Machado - Pastor da lgreja Batista
Conservadora, Jair Bazzan - Representante da Emater, Edson Wilneck -
Patrão do CTG Tauras de 35 - Pedrinho Patias - Presidente do Sindicato
Rural, Cleni Ribeiro - Representante da Brigada Militar. Registrou também a
presença dos novos Secretários Municipais, Servidores presentes, familiares
dos empossados, entre outros. Conforme determinação regimental foi
chamado o Vereador Valdir Ronzani Sarturi para assumir a Presidência e os
Vereadores José Soleni da Costa Machado e Marcos Antônio Moura para
Secretariar os trabalhos da Sessão. A seguir, o Chefe de Cerimonial
convidou a todos, para que, em pé, acompanharem o Hino Nacional
Brasileiro. Na seqüência, o Senhor Presidente, invocou a proteção de Deus e
declarou aberta a Sessão. Cumpridas as disposições regimentais, quaqlo à
apresentação da documentação exigida para posse nos cargos pelos
Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito Municipal, a Presidência convidou os
Vereadores para que em pé, prestem o
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MUNICIPAL E EXERCER COM HONRA, LEALDADE E DEDICAÇÃO O
MANDATO QUE ME FOI CONFERIDO PELO POVO". Depois de proferido o

termo, os Vereadores prestaram o compromisso, dizendo: "ASSIM

PROMETO". Prestado o compromisso, o Senhor Presidente deu-lhes posse,

dizendo: .DECLARO EMPOSSADOS OS SENHORES VEREADORES:
ANTÔNlo cARLos BRITTES, do Partido Progressista; CúUDIO
RODRIGUES DE ÁuLA, do Paúido Social Cristão; HELENA SALETE
CAVALHEIRO GONçALVES CEOLIN, do Partido Democrático Trabalhista;
JORGE JARBAS JESUS DE ABREU do Partido da Social Democracia
Brasileira; JOSÉ SOLENI DA COSTA MACHADO, do Partido Progressista;
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LUIS CARLOS BOFF, do Partido Social Democrático; LUIS CARLOS
SOUZA - do Partido Democrático Trabalhista; MARCOS ANTÔNIO
MOURA, do Partido Social Cristáo e VALDIR RONZANI SARTURI, do
Partido do Movimento Democrático Brasileiro. Em continuidade, convidou os
Senhores ADRIANO MARANGON DE LIMA e ARI EGKER PreÍeito e Vice-
Prefeito eleitos, para se colocarem em pé, a fim de prestarem o seguinte
compromisso: "PROMETO MANTER, DEFENDER E CUMPRIR AS
coNSTrrurÇÕES, AS LE|S E ADMTNTSTRAR O MUNrCíprO Oe .rÓn
VISANDO O BEM GERAL DOS MUNÍCIPES". Cumprido o ritual, foram
empossados os Senhores ADRIANO MARANGON DE LIMA e ARI ECKER,
no cargo de Preíeito e Vice-PreÍeito Municipal, respectivamente. Logo após,
o Chefe de Cerimonial, convidou-os para compor a Mesa. Na seqüência,
passou-se a Eleição Secreta da Mesa Diretora da Câmara Municipal para
Sessão Legislativa do ano de 2017. A Presidência suspendeu a sessão para
apresentaçâo, preparação e confecção das cédulas de votação. Houve a
indicação de duas chapas, sendo as seguintes: CHAPA 1: Presidente:
Cláudio Rodrigues de Avila - PSC; Vice-Presidente: Valdir Ronzani Sarturi -
PMDB; 1o Secretário: Jorge Jarbas Jesus de Abreu - PSDB e 20 Secretário:
Antônio Carlos Brittes - PP. CHAPA 2: Presidente: Luis Carlos Souza - PDT;
Vice-Presidente: Cláudio Rodrigues de Avila - PSC; 1o Secretário: Marcos
Antônio Moura - PSC e 20 Secretário: Luis Carlos Boff - PSD. Reiniciando os
trabalhos, o Senhor Presidente solicitou ao Vereador Secretário Marcos
Antônio Moura que efetue a chamada nominal dos Vereadores para
assinarem a Íolha de votaçáo e proceder a votação secreta para escolha da
Mesa Diretora. Após a votaçâo, o Senhor Presidente convidou os
Secretários, Vereadores José Soleni da Costa Machado e Marcos Antônio
Moura para proceder ao escrutínio e apuraçáo dos votos. Feito o escrutínio e
apurado os votos, a Presidência proclamou o resultado da votação, sendo o
seguinte: a CHAPA 1 obteve 5 votos e a CHAPA 2 obteve 4 votos, sendo
eleita a CHAPA 1. Em seguida, declarou empossados os membros da Mesa
Diretora, para a Sessão Legislativa 2017, a qual Íicou composta pelos
seguintes Vereadores: PRESIDENTE: CúUDIO RoDRIGUES DE ÁvlLA -
PSC; VICE-PRESIDENTE: VALDIR RONZANI SARTURI - PMDB; 10

SECRETÁRIO: JORGE JARBAS JESUS DE ABREU _ PSDB E 20

SECRETARIO: ANTÔNIO CARLOS BRITTES - PP. Logo após, de acordo
com as comunrcaçôes previamente oficializadas pelos Presidentes dos

rtidos, indicando seus Líderes de Bancadas, foi constituída a Comissão
Representativa que atuará durante o recesso, conforme Reg imento lnterno, a

seguir: Presidente eleito da Mesa Diretora Cláudio Rod rigues de Avila;
a do PP - José Soleni da Costa Machado; Líd Bancada
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do PDT - Luis Carlos Souza; Líder da Bancada do PSC - Marcos AntÔnio
Moura, LÍder da Bancada do PMDB - Valdir Ronzani Sarturi; Líder da
Bancada do PSD - Luis Carlos Boff e Líder do PSDB - Jorge Jarbas Jesus
de Abreu. No espaço destinado aos pronunciamentos, houve a manifestação
dOS VETEAdOTES ANTÔNIO CARLOS BRITTES - PP, CúUDIO
RODRIGUES DE AVILA - PSC, HELENA SALETE CAVALHEIRO
GONÇALVES CEOLIN _ PDT; JARBAS JESUS DE ABREU _ PSDB, JOSÉ
SOLENI DA COSTA MACHADO - PP, LUIS CARLOS BOFF _ PSD; LUIZ
CARLOS SOUZA - PDT; MARGOS ANTÔNIO MOURA _ PSC E VALDIR
RONZANI SARTURI - PMDB, do Vice-Prefeito ARI ECKER e o PreÍeito
Municipal, ADRIANO MARANGON DE LIMA. Dando sequência, a
Presidência levou ao conhecimento dos Senhores Vereadores, Prefeito e
Vice, que a ata da Sessão Solene a qual, após lida e achada conforme, vai
assinada por todos os empossados. A seguir, parabenizou os colegas
vereadores ora empossados, a nova Mesa Diretora, desejando a todos um
ótimo mandato. Agradeceu a comunidade Joiense e autoridades presentes,
desejando a todos um Feliz Ano Novo. Nada mais havendo a tratar, às onze
horas e quarenta minutos, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão
Solene que deu Posse e lnstalou a Nona Legislatura 2O1712020 no
MunicÍpio de Jóia, da qual lavrou-se esta Ata que, lida e achada conforme vai

-devidamente assinada.
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